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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Για τις απολύσεις εργαζομένων στην εταιρεία MITEL NETWORKS GREECE 

Η εταιρεία MITEL NETWORKS GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.E. με έδρα την Αθήνα, 
αποτελεί μέρος της πολυεθνικής εταιρείας MITEL NETWORKS Corporation , καναδικών 
συμφερόντων με τα κεντρικά της γραφεία να βρίσκονται στην πόλη της Οτάβα. Παρέχει 
ολοκληρωμένες λύσεις τηλεπικοινωνιών και κέντρα επικοινωνίας (Contact Center). Τον 
Απρίλιο του 2018 η εταιρεία έγινε μέρος ενός τεράστιου επενδυτικού γκρουπ, 
της Searchlight Capital Partners που έχει έδρα σε Ηνωμένο Βασίλειο, Αμερική και 
Καναδά. H εταιρεία Mitel ανακοίνωσε το 2023 κορυφαία έσοδα της τάξεως του 1,3 
δισεκατομμυρίων δολαρίων. 

Τον Οκτώβριο του 2023, η Mitel ανακοίνωσε ότι ολοκληρώθηκε η απόκτηση του 
μεγαλύτερου μέρους της ανταγωνίστριας εταιρείας  Unify  στον τομέα παροχής  
ολοκληρωμένων λύσεων επικοινωνιών από το γαλλικό μονοπώλιο της Atos. Η Unify, ως 
κομμάτι της Mitel πλέον, απασχολεί περίπου 230 άτομα στην Αθήνα, κυρίως μηχανικούς 
λογισμικού, υψηλής εξειδίκευσης, οι οποίοι παράγουν τον μεγαλύτερο μέρος του 
λογισμικού που απαιτείται για την λειτουργία αυτών των προϊόντων. 

Την Πέμπτη 28 Μαρτίου η εταιρεία MITEL NETWORKS GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
AE ανακοίνωσε στο επιχειρησιακό σωματείο ότι θα απολύσει 10 εργαζόμενους από την 
Αθήνα, ως αποτέλεσμα αυτής της εξαγοράς, ενώ έχει ήδη προβεί σε απολύσεις σε 
Καναδά, Αμερική και Βραζιλία. Την Παρασκευή 12 Απριλίου η εταιρεία προχώρησε σε 7 
από τις ανακοινωμένες απολύσεις. 

Είναι φανερό ότι  η ψηφιακή μετάβαση με τα μεγάλα έργα γιγαντώνουν τα κέρδη των 
εταιριών και των επιχειρηματικών ομίλων, αλλά την ίδια στιγμή οι μισθοί με βάση τις 
σύγχρονες ανάγκες, τα ανθρώπινα ωράρια και η εργασία με ασφάλεια και δικαιώματα 
γίνονται θυσία για τον ίδιο ακριβώς λόγο. 

Αυτό φαίνεται και από την διαδικασία της συγχώνευσης της Atos-Unify στη Mitel, η οποία  
προχωρά αντιμετωπίζοντας τους εργαζόμενους ως κόστος. Το διαρκές κυνήγι των κερδών 
και των υπερκερδών υποτάσσει τα πάντα γύρω από αυτό, κάνει τους ανθρώπους, τις ζωές 
τους να αντιμετωπίζονται με τρόπο χυδαίο και απάνθρωπο, γιατί όπως ανακοίνωσε η 
εταιρεία, οι απολύσεις θα γίνουν και πάλι με το πρόσχημα της παραγωγικότητας. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την ανάκληση των 
απολύσεων και για την διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας; 
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